
 

 

Україна отримала ще один транш макрофінансової допомоги від ЄС у розмірі 1 млрд євро у межах 

програми ERA Loans, повідомила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко у своєму Telegram-каналі. 

 

Цей транш профінансовано з прибутків від заморожених активів Центрального банку РФ. 

 

У межах інструменту Ukraine Facility на 2024-2027 роки передбачено близько 50 млрд євро для України 

(38,27 млрд євро - пряма бюджетна підтримка), загалом до держбюджету з 2024 року вже надійшло 

понад 23,6 млрд євро у межах інструменту. 

 

*** 

Найближчими тижнями відбудуться інтенсивні консультації на технічному рівні між командами 

України та Міжнародного валютного фонду, щоб максимально деталізувати бачення дизайну та 

параметрів нової програми, повідомив глава Національного банку України Андрій Пишний у зв’язку із 

завершенням роботи місії Фонду в Києві, яка тривала з 3 вересня. 

 

"Попереду нас чекає шлях кропіткої аналітичної роботи, глибоких і жвавих експертних дискусій, 

пошуку оптимальних рішень та балансів", – написав він у Facebook у середу. 

 

*** 

Палата представників Конгресу США ухвалила оборонний бюджет-2026. Для України виділено $400 

млн. 

 

*** 

Кабінет Міністрів затвердив програму дій уряду на 2025 рік і пропонує Верховній Раді схвалити її повідомила 

прем'єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

*** 

Кабінет міністрів дозволив спрямовувати додаткову дотацію місцевим бюджетам на захист об’єктів критичної 

інфраструктури, повідомила прем'єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

*** 

Перша версія системи онлайн-моніторингу грального бізнесу з’явиться в Україні до кінця 2025 року, в цей же 

період до неї почнуть підключатися оператори ринку, повідомив перший віцепремʼєр – міністр цифрової 

трансформації Михайло Федоров під час презентації антикорупційного дослідження в Києві у понеділок. 

 

*** 

Нелегальний сегмент грального ринку займає від 39% до 53% ринку, свідчать результати перших досліджень, 

проведених у серпні–вересні 2025 року компаніями Kantar, Gradus та Factum на замовлення Асоціації 

українських операторів грального бізнесу (АУОГБ), йдеться у її пресрелізі в четвер. 

 

*** 

Кабінет Міністрів повторно пропонує Верховній Раді запровадити податок для продавців на маркетплейсах 

OLX, Rozetka, Prom тощо. 

 

Про це йдеться в законопроєкті №14026. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 11 вересня, на 9,01 

коп. до 41,2138 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 



 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 12,60 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,2138 

1 євро 48,2408 

 

 
 

*** 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) погодила проєкт розпорядження уряду 

про передачу державної частки ПАТ "Національний депозитарій України" (НДУ) у розмірі 25% від себе в 

управління Національному банку України, але пропонує відтермінувати таку передачу до підготовки 

узгодженої з МФО пріоритетної дорожньої карти реформ інфраструктури фінансових ринків. 

 

*** 

Міжнародний фінансовий сервіс NovaPay (ТМ «НоваПей») зареєстрував черговий випуск 

корпоративних облігацій — серії K, призначений для інституційних інвесторів. Це вже одинадцятий 

випуск цінних паперів компанії, повідомляє пресслужба NovaPay. 

 

Раніше NovaPay повністю розпродав облігації серій С та І серед інституційних інвесторів на суму 190 млн грн. 

Днями на біржі «Перспектива» буде доступна нова серія — K, спеціально для цієї категорії інвесторів. 

Строк обігу облігацій серії K — до 6 серпня 2028 року, виплата відсотків — щоквартально, номінальна 

ставка — 18%. 

 

 

*** 

Банки в межах реалізації меморандуму про готовність фінансувати відновлення енергетичної інфраструктури, 

постраждалої внаслідок масованих атак рф, забезпечили фінансування проєктів бізнесу на відновлення 

генерації енергетики потужністю 1,026 ГВт, повідомив Національний банк. 

 



 

 

З період банки забезпечили фінансування проєктів із відновлення енергетики на 27,1 млрд грн.: понад 2 тисячі 

кредитів бізнесу на 25,5 млрд грн та понад 10 тисяч – населенню на 1,6 млрд грн. 

 

*** 

ДТЕК разом із американською Fluence побудував найбільший комплекс установок зберігання енергії в Україні 

на 200 МВт, повідомила компанія. 

 

Компанія підключила до енергосистеми 6 нових об’єктів різної потужності – від 20 до 50 МВт в Київській та 

Дніпропетровській областях. Загалом система зможе зберігати 400 МВт·год електроенергії, достатньої для 

забезпечення електроенергією 600 000 українських домівок протягом двох годин. 

 

*** 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунпослуг (НКРЕКП), 

розпочала дослідження за фактом істотного коливання цін на електричну енергію на ринку "на добу наперед" 

(РДН) у серпні та вересні 2025 року. 

 

*** 

Гірничодобувна галузь України за підсумками січня-серпня 2025 року скоротила експорт залізної руди на 7% 

у порівнянні з аналогічним періодом 2024-го – до 21,7 млн т. Про це свідчать розрахунки GMK Center на базі 

даних Державної митної служби. 

 

В серпні Україна експортувала 2,53 млн т ЗРС, що на 15,8% менше порівняно з попереднім місяцем, та на 

0,7% більше до серпня 2024-го. До Китаю спрямовано 1,34 млн т (-21,7% м./м.; +34,4% р./р.) сировини, 

Словаччини – 322,73 тис. т (-13,8% м./м.; -21,3% р./р.), Польщі – 341,22 тис. т (-15,5% м./м.; -33,1% р./р.). 

 

 
 

 

*** 



 

 

Збитки вагоноремонтного напрямку через ситуацію на ринку залізничних перевезень, зокрема профіцит 

вагонів, у 2025 році можуть сягнути 600 млн грн, потрібне більше залучення бізнесу для пошуку альтернатив, 

заявив керівник напрямку "Ремонт і виробництво" "Укрзалізниці" (УЗ) Євген Шрамко. 

 

*** 

Україна зменшила експорт цукру в 2024/2025 маркетинговому році (вересень 2024 - серпень 2025) на 16% 

порівняно з попереднім маркетинговим роком, коли країна спрямувала на сторонні ринки 692 тис. тонн. 

 

Про це асоціація "Укрцукор" повідомила на своїй сторінці у Facebook. 

 

Протягом 24/25МР Україна експортувала 580 тис. тонн цукру, що становить 32% виробленого країною обсягу. 

 

*** 

10 вересня, у львівській ратуші підписали договір із місцевим виробником "Електрон" на закупівлю 48 

сучасних низькопідлогових автобусів для Львова. 

 

Про це Львівська міська рада повідомила на своїй сторінці у Facebook. 

 

Це стало можливим завдяки кредиту Європейського інвестиційного банку, на який місто чекало з 2018 року. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


